
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 11 de febrero, en primera convocatoria, a las 
09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 4 de febrero de 2015. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 7/15 de D. Juan Manuel Carrión Pastor. Propuesta de la Concejal 

Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para rehabilitación y 
reforma interior de vivienda, según proyectos, en Avda. Sevilla- Urbanización San 
Alberto núm. 26. 

 3.2.- Número 14/15 de Redexis Gas Distribución, S.A.U. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para canalización de gas 
natural, según proyecto denominado Fase II Memoria Anual Extensión de Redes de 
Distribución de Gas Natural del 2014 en Rota, en calle Valverde de la Vega y otras del 
término municipal. 

 3.3.- Número 92/12 Aperturas de Dª Silvia Mico Marin. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación de local 
para autoservicio, según proyecto, en c/ Navalcan, esquina con c/ Humanes de Madrid, 
núm. 16. 

 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 4.1.- Número 38/12 de Dª Mª Dolores Valencia Bayón. 
 4.2.- Número 40/12 de D. Jose Manuel Pérez García. 
 4.3.- Número 42/12 de D. Francisco Mateos Santamaría. 
 

5º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Costa Ballena, en relación con escrito presentado 
por la EUC Costa Ballena-Rota, en relación a las parcelas dotacionales públicas 
destinadas a fines lucrativos. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

la realización del visado periódico anual de las licencias de autoturismo de la localidad.. 
 

7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 
la transmisión de licencia de autoturismo núm. 67, de la que es titular D. José Pacheco 
Izquierdo, a favor de D. José Carlos Ruiz Cutilla.  

  
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con expediente de reclamación de responsabilidad patrimonial instruido a 
instancias de D. Fernando Herrera Rodríguez. 

 
9º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Educación, para aprobar el gasto a 

justificar para la adecuación a normativa de la instalación eléctrica de la E.I. 
Blancanieves. 

 
10º. Propuesta de la Concejal Delegada del Mayor, en relación con los talleres municipales. 
 
11º.- Propuesta del Concejal Delegado de Medio Ambiente, para inicio de expediente de 

resolución de contrato de concesión de la explotación de kiosco-bar situado en Plaza de 
la Costilla (zona del Balneario). 

 
12º.- Propuesta del Concejal Delegado de Medio Ambiente, para aprobar el Plan de 

Explotación de Playas para la temporada estival 2015. 
 
13º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para la aprobación de la 

cuenta justificativa presentada por la Asociación de Padres del Centro Comarcal de 
Estimulación Precoz de Sanlúcar de Barrameda, para gastos de mantenimiento del 
centro. 

 
14º.- Propuesta del Concejal Delegado de Planeamiento, para levantar la litigiosidad de la 

cuota restante del 50% de la finca registral nº 48.256 (fincas resultantes C1 y C2 de 
la Unidad de Ejecución 11A). 

 



 
 
 
 
 
 
 
15º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con escrito de D. Ramón 

Torres Hernández, interesando baja del puesto núm. 30-fijo del Mercadillo de Venta 
Ambulante.  

 
16º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con escrito de Dª Mª 

Dolores Fernández Benitez, interesando alta del puesto núm. 51-fijo del Mercadillo de 
Venta Ambulante. 

 
17º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con escrito de D. German Gil 

Nuñez, interesando alta del puesto núm. 30-fijo del Mercadillo de Venta Ambulante. 
 
18º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con informe de tasación efectuado por la empresa “Tinsa Tasaciones 
Inmombiliarias, S.A.”, sobre la concesión de la obra y posterior explotación del edificio 
destinado a “Club de Mar”, en la Urbanización Costa Ballena. 

 
19º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 10 de febrero  de 2015 
EL SECRETARIO GENERAL, 


